

## Ideal Standard Ablaufabdeckung ULTRA FLAT S, Carraraweiß, KV169FR



41,60 € \*

\* Preise inkl. gesetzlicher MwSt. zzgl. Versandkosten

Marke: Ideal Standard Bestell-Nr.: ISKV169FR



Ideal Standard Ablaufabdeckung ULTRA FLAT S, Carraraweiß, KV169FR von Ideal Standard für #price# bei neuesbad.de kaufen. □ Kauf auf Rechnung □ Individuelle Beratung □ Mehrfach ausgezeichneter Shop □ jetzt kaufen

## Ideal Standard Ablaufabdeckung Ultra Flat S, Carraraweiß, KV169FR

Ultra Flat S, die neue Duschwannenserie aus dem Hause Ideal Standard, ist aus IDEAL SOLID, gefertigt, einem hoch widerstandsfähigen Material aus einer Mischung von natürlichen Mineralien und Harzen. Die matte Verarbeitung mit dem Steineffekt wirkt sehr robust, ist elegant und zeitgemäß und zudem extrem rutschfest. Die ungewöhnliche Materialität verleiht der Dusche etwas Exklusives und persönliches. Ultra Flat S bietet eine große Auswahl an Modellvarianten und ist in 4 attraktiven Farben lieferbar. Zudem können die Brausewannen auf individuelle Formate geschnitten werden, was perfekte Duschplanungen auch in schwierigen Raumsituationen ermöglicht. Ultra Flat S verleiht jedem Bad einen exklusiven, unverwechselbaren Look. Ultra Flat S, die neue Duschwannenserie aus dem Hause Ideal Standard, ist aus IDEAL SOLID, gefertigt, einem hoch widerstandsfähigen Material aus einer Mischung von natürlichen Mineralien und Harzen. Die matte Verarbeitung mit dem Steineffekt wirkt sehr robust, ist elegant und zeitgemäß und zudem extrem rutschfest. Die ungewöhnliche Materialität verleiht der Dusche etwas Exklusives und persönliches. Ultra Flat S bietet eine große Auswahl an Modellvarianten und ist in 4 attraktiven Farben lieferbar. Zudem können die Brausewannen auf individuelle Formate geschnitten werden, was perfekte Duschplanungen auch in schwierigen Raumsituationen ermöglicht. Ultra Flat S verleiht jedem Bad einen exklusiven, unverwechselbaren Look.

## Details:

- Ablaufabdeckung für Duschwannenablauf

Serie: Ultra Flat S Hersteller: Ideal Standard

Außenmaße (BxTxH): 125x125x2 mm Farbe / Oberfläche: Carraraweiß

Oberfläche: lackiert Gewicht: 0,180 kg Artikel-Nr.: KV169FR